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HAHOTEXHONOM MK - NPOPLIB B BYAYLIEE!

5 Tect 3HTLU. MaTtematuKka (0T60pOYHbBIN 3TanN)

¢ PeweHue

maremaruxa-3HTW

1. OrBet: 1001

Mo Teopeme 3ihnepa A£NA BbINYKAbIX MHOFOrPAaHHMKOB, COCTOALWMX W3 MNATU- U
LLIECTUYTOoNIbHUKOB, CXOAALLMXCA B BeplumnHax no 3 (cm. nekymio 3HTLU no matemaTtuke):

V-E+F=2,

roe
yncno sepmnH V = 5/3Fs + 6/3Fs,
uncno pebep E = 5/2Fs + 6/2Fs,
yuncno rpaHei F = F5 + Fg.
Ob6beauHas, nosydyaem
5/3Fs + 6/3Fs —5/2F5 — 6/2F¢ + F5 + Fg = 2
Fs =12

Torpga

V =20+ 2Fg

F¢=0,5V-10=0,5-2022 - 10 = 1001
2. OrBert: yBenanuuntca B 200 Tbicay pas

3anuiuem BblpaykeHue ANA BbIYMCNEHUA YAENbHOW NAOWAAM NMOBEPXHOCTU A1 YacTULbl B
dopme Kyba co CTOPOHON a, U3roTOBNIEHHOTO U3 MaTepuana C NNOTHOCTLIO P:

S

Sop = —

YA m  vp a3p ap
MpW “3MeHeHUM ANuHbI pebpa Kyba oT a; = 1 cm A0 a, = 50 HM yAenbHas naowasb
NnoOBEepPXHOCTU YBENINYNBAETCA B

Synz __6aip __ ay _ 1072

Sya1 " 6azp ap 501079 =200000.

3. Otser: 10

Ham HeobxoaAuMmMo HalTW, CKONbKMMKM Ccnocobamm MOMKHO pasmMecTuTb 2 OcCTaTKa
aMUHOKKUCAOTbI B B nentnae aamHon 3 +2 =5:

2 _ 5! 120 _
(342 = (5-2)12! 62 10.
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4, OTBer: 5

dynnepeH — KapKacHaa yrnepogHas MOJeKyna, NpeacTaBastolwan coboin BbINyK/bl
MHOTOTPaHHWUK, COCTOSLLMA M3 MNPaBUAbHbLIX NATU- U LUECTUYTONIbHUKOB, CXOAALLMXCA B
KaXkgoM BepLUMHe Nno Tpw.

MHoOrorpaHH1K, NpeacTaBNeHHbI Ha Npoekuun A, He saBnAeTca GynnepeHoMm, TaK Kak
MMEIOTCA BEpLUMHbI, B KOTOPbIX cxoaAatca no 2 unm 4 pebpa (MHOroyronbHuKa).
MHOrorpaHHuMKM, nNpeacTaBAeHHble HA  OCTa/lbHbIX MATUM  MNPOEKLMAX, OTBeYatoT
onpegenenunio pynnepeHa.

5. Omsert: 2

PaccuMtaem u4uMcno BepwWUH B KaXXLOM M3 MHOFOrpaHHWKOB, NpeAcTaB/ieHHbIX Ha
npoeKunAax:

e A -—dynnepeHom He aBafeTca (cm. sonpoc 4),

e b —24,
e B-26,
o [ 24,
e [-26,
e [E-26.
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MocKkonbKy yrnepoaHble monekynbl coctaBa Cyy 1 Cys MMEOT NO OA4HOM OTBEYaloWen Um
dynnepeHoBon CcTpykType (cm. nekumto 3HTLW no matemaTuke), To Ha puUcyHKax b — E
npeacTasaeHbl TONbKO ABa GynnepeHa, NPOCTO CNPOeLMPOBAHHbIE HA Pa3Hble rPaHM.

OTO e MOXHO YBNAETb, 3aKPaCUB Ha NpeacTtaB/ieHHbIX NPOEKUNAX TONIbKO NATUYTOJibHblE
rPaHn " mn3y4ymB B3aMMHOE pacnoaoxXeHune nATu- U WeCcTuyroibHMKoB wmam nocrtpous
mozaenin COOTBETCTBYHOWNX MHOTOTPaHHUKOB 13 NOAPYYHbIX MaTePUanoB.

6. OrBert: 240

Pa3BepTKa MKocasapa coctout us 20 0gMHAKOBbIX PAaBHOCTOPOHHUX TPEYro/ibHbIX FPaHei,
Ha KakAbl/ TPEYroNbHUK NMPU 3TOM NPUXOAUTCA

6 (B NN1OCKOCTU TpeyronbHuKa) + 12 (Ha pebpe TpeyronbHKUKa) - 0,5 = 12 aToMOB yraepoaa.
Bcero B dpynnepeHe toraa 20-12 = 240 aTOMOB.
7. OtBer:3

ObLLee YMCNO WAPUKOB B MOLENN TPEYrO/IbHOrO KNacTepa paBHoO:
2
T(m)=X"k= (m)% (cm. nekumio 3HTLL no maTematuke).
Ecav Ha ero pebpo NpuxoamTCs 2N WapUKOB:

(2n)%242n

T(2n) = =2n% +n.
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B cBoio ouepeap, obliee 4YMCNO LWAPUKOB B MOAENN KnacTepa B ¢opme KBaapaTHOM
nMpamuabl COCTaBASET:

3 2
P(m) =YTk?= 2m+3++m (cm. nekumio 3HTLU no matemaTuke).

Ecnn Ha ee pebpo NpuUxoaunTCca N LIAPUKOB:

P(n) = 2n3+zn2+n

Mo ycnosuto,
2T(2n) = 3P(n).
Torpa
2(2n? + 1) = 2n3 + 2712 +n
8n?+4n=2n3+3n%+n

2n3—5n2-3n=0

Pewasa nonyyeHHoe KBagpaTHOe ypaBHeHWEe, noayyvyaem gsa KopHa, n = =0,5 n n = 3.

MOCKO/IbKY YMCNO LWAapPUKOB, MNPUXOAAWMXCA Ha pebpo moaenn, He MOXKeT ObiTb
oTpULUAaTENbHbIM, TO PeLeHNeM ABAsSeTCcA N = 3.

OtBet: 112
1 — BepHO, NOCKONbKY Ntobon pynnepeH ABNASETCA BbIMYKAbIM MHOFOrPAaHHMUKOM.
2 — BepHO (cm. oTBeT Ha Bonpoc 1, a Takke nekumto 3HTL no matemaTtuke)

3 — HeBepHO, TeoPEMA BbIMONHAETCA A1A N0OO0ro BbINYKAOro MHOrOrpaHHMKa (CM. NeKumio
3HTLU no maTtemaTuke).

OTBerT: 24

[lBa 6MTa ABOMYHOIO KOZA KOOMPYHOT OAHY M3 YeTbipex HYKNeOoTUAHbIX «ByKB» (cm.
nekumio 3HTLL no matemaTuke). Mepsomy Koay (01) MOXKHO CONOCTaBUTb OAHY M3 YETbIPEX
BO3MOXHbIX «b6yKB», BTopomy (10) — ogHy M3 OCTaBLUMXCA TpeX, TpeTbemy (11) — oaHy 13
OByX, a yetBeptomy (00) — nocnegHioo, He BblbpaHHYIO paHee, «bykBy». To ecTb, BCEro
BO3MOXHO

41 =24

BapMaHTa pacwmndpoBKM NPUBEAEHHOTO B YCIOBUM KOAA.
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10. OtBeT: d1=d, =ds

3anuwem ¢opmynbl gns pacyeTa yAeNbHOW NAOWAAM MOBEPXHOCTU A1A HaHO4YacTUL,
Kaxaon ¢popmbl:

UJapS _ Smap __ Swmap __ 477:(‘11/2)2 __ 6
YAHAP m Vapp  (4/3)m(d1/2)3p  dip
6 _ Siy6 _ Sk __ 6d3 6
RY VAKY6 — - — 43,
m Viys P d;p dzp
WMHID S _ Swun _ Suun __ 2m(d3/2)?+mdsds _ 2d5+4d5 6
4 AP Symunn = " =y 5 T T ras/2)%d ~ dip  d
P 3 3P 3P 3P

Bblipakan n3 atnux popmys IMHENHbIE Pa3MepPbl, NOJyYaem:

Syawap = Syaxy6 = Syauun

6 6 6
dip dyp dsp

d1=d2=d3
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